

### \ 25 Январь 2017



25 января 2017 года в актовом зале ГЗ МГУ состоялось традиционное празднование Татьянинного дня. Ректор МГУ, академик В.А.Садовничий обратился к присутствующим с традиционной речью о Московском университете, а также поздравил коллектив МГУ с 262-й годовщиной со дня основания Московского Университета.

МГУ имени М.В.Ломоносова – первый российский университет, признанный лидер среди российских вузов в международных и отечественных рейтингах. Ныне в составе университета 41 факультет (20 лет назад их было около 20), где получают образование свыше 50 тысяч студентов. В списке Нобелевских лауреатов 11 имен – учёных и выпускников Московского университета. В вузе также отметили, что 25 января является праздником единения всего Московского университета, от первокурсников до профессорского состава и руководства МГУ.

Перед гостями выступил выпускник МГУ, известный политик В.В. Жириновский (член Парламентского клуба). С приветственным словом к студентам и преподавателям Университета обратилась также выпускник МГУ, министр образования РФ О.В. Васильева.

По словам Виктора Садовниченко, «Московский университет – старейший, во всех смыслах Первый университет России. С него начиналось становление великого отечественного образования, он стал родоначальником огромного множества глубоких,

## Празднование Дня студенчества в МГУ

Автор: Парламентский клуб "Российский парламентарий"

---

смысловых, важных традиций. Татьянин день – ещё один повод для нашей гордости за Alma mater, потому что именно с истории Московского университета началась история замечательного праздника студенчества», — приводятся в сообщении пресс-службы слова Садовниченко.

Праздник завершился выступлением университетского хора. По приглашению ректората среди гостей присутствовали выпускники МГУ: И.В.Кирпичёв, Л.В.Семилетенко, С.Д.Баранов, а также друзья Клуба В.Н.Кирпичёва и Е.В.Чернова.

Празднованию Татьянинного Дня предшествовало финальное шоу «Мисс МГУ», прошедшее накануне в ДК МГУ. Начиная с 1995 года, в преддверии Дня рождения университета, студентки главного вуза страны борются за титул и корону, соревнуясь в остроумии и умении дефилировать. «Дорогие девушки Московского Университета, вы у нас самые умные, самые красивые, самые лучшие. Мы гордимся вами», - отметил ректор МГУ В.А. Садовниченко, открывая мероприятие.

Ведущим шоу по традиции стал музыкант Алексей Кортнев. В состав жюри в этом году вошли не только деканы и проректоры университета, но и известные медийные личности - выпускники МГУ Валдис Пельш, Марианна Максимовская, Алексей Пивоваров.

Публикации по мероприятию:

- [Татьянин день в МГУ](#)
- [Победительницей ежегодного конкурса красоты и таланта «Мисс МГУ-2017» стала студентка факультета глобальных процессов](#)

[Перейти в Галерею](#)